. Explosionszeichnung « Explosion drawing » Vue éclatée » Explosion de dibujo » Esplosione di disegno
FINOPOLY

Poliermotor
Geratebauteile und/oder Ersatzteile:

fld. Nr.: Artikel-Nr  Bauteile:
1 51615,1 Hauptschalter (on/off)
2 Regelschalter
3 n.b. Bedienungs-, Anzeigefeld
4 SP03152 Motor
5 SP03096 Kugellager
6 SP03116 Schraube M5x30
7 SP03146 Abzieher rechts
8 51617 Polierspindel rechts
9 SP03150 Kondensator
10 SP03154 Kondensator - Halter
11 SP03099 Mutter M4
12 SP03153 Unterplatte
13 SP03113 Unterlegscheibe @ 6x18
14 52051,65 Schraube M4x6
15 SP03117 Schraube M8x20
16 SP03133 Gummifu®
17 n.b. Motorgehduse
18 n.b. Schraube 2,9x14
19 SP03109 Tille schwarz
20 SP03132 Motorgehausesockel
21 SP03112 Unterlegscheibe @ 4
22 52051,62 Schraube M4x10
23 51618 Polierspindel links
24 SP03147 Abzieher links
25 SP03148 Stift
26 SP03098 Netzkabel, schwarz 3 x 0,75
27 SP03149 Spannungsregler

Original FINO

Germanv

51615

FIMD GrliH+M angelsfeld 13« D-97705 Bad Bocklets
Tel +49 97 028 90 94 20+ Fax +49 97 02 90 94 21+ info@fino.com * weres fino. com

* n.b. = nicht bestellbar !

Sand: 16. Jun. 15
Rev.-Nr.: 1,20




